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El inventor tiene una foto en el exterior.
Depués de investigar, puedes ver que todas las nacionalidades están “ocupadas”, menos la de español.

La escritora es de un país del Pacífico.
Chile está en el Pacífico.

El diseñador es del norte de España.
El País Vasco está en el norte de España.

El pintor es del sur de España.
Andalucía está en el sur de España.

La foto de Carolina es en color.
Carolina Herrera, venezolana y diseñadora.

 El apellido de la chilena empieza por eme.
Mistral, Gabriela.

La primera letra del apellido del diseñador es igual
que la primera letra del apellido del escritor.

La be: Borges y Balenciaga

El argentino tiene dos nombres.
Jorge Luis.

El pintor tiene dos apellidos.
Pablo Ruiz Picasso.

Eva habla: es la única persona que habla.
Eva Perón, argentina y política.

La diseñadora es del Caribe.
Venezuela está en el Caribe.

El mexicano tiene un gran bigote.
Todas las profesiones están “ocupadas”, menos la de revolucionario.

La política no es de Chile.
Solo hay tres nacionalidades en femenino: la diseñadora, que es de un país del Caribe;

la escritora, que es de un país del Pacífico (Chile); y argentina, la política.
La forma del apellido del inventor es diferente de las demás:

Juan de la Cierva.

Un pequeño puzzle. Tal vez conoces a alguna persona por su fotografía... Puedes saber
casi todas las profesiones mirandpo las fotografías. Después tienes que ver las palabras masculinas

y femeninas (escritor / escritora; diseñador / diseñadora), saber un poco de geografía (en tu idioma)... 
y seguir las pistas / informaciones  que hay en los textos. Seguro que lo haces muy bien

y conoces así a otros personajes importantes del mundo hispánico.

Jorge Luis Borges
argentino
escritor

Carolina Herrera
venezolana
diseñadora

Emiliano Zapata
mexicano

revolucionario

Pablo Ruiz Picasso
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pintor

Gabriela Mistral
chilena

escritora

Eva Perón
argentina
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Juan de la Cierva
español
inventor

Cristóbal Balenciaga
vasco

diseñador
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Es un gran cantante y el concierto, muy bonito... Canciones / melodías / letras / músicas (1) un poquito tristes,
pero me gusta cómo canta.

En el mercado hoy hay coliflores (2) baratísimas... 

¡Cuidado! Hay una botella rota y hay cristales / trozos / fragmentos / pedazos (3) en el suelo.

Es el coro de la Universidad de Bogotá: los cantantes tienen voces / canciones (4) increíbles.

Mira, repasa: seis por ocho son cuarenta y cinco: £ EL / R LA multiplicación / operación / cuenta (5) está equivocada,
y, claro, R EL / £ LA total (6) es incorrecto.

Carlos tiene £ UN / R UNA costumbre (7)  muy mala: morderse las uñas.

El dibujo es muy bonito pero necesitas buenos lápices (8) de colores.

Fotochó es R UN / £ UNA programa (9) informático de edición de  fotos, con muchas opciones.
 
Son las nueve, voy a escuchar las noticias de £ EL / R LA radio (10). Me gusta más que la tele.
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